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ЄКТС/години 
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Мова викладання Українська 

Що буде вивчатися (предмет 

вивчення) 

Предметом вивчення є розвиток професійної креативності і 

активізація інноваційного потенціалу здобувачів першого 

освітнього рівня з метою створення інноваційно-креативного 

освітнього середовища і реалізації ключових настанов 

освітньої політики, а також  

створення психолого-педагогічних умов для прояву 

креативності особистості в суспільно корисних і індивідуально 

значущих для неї видах життєдіяльності.  

Чому це цікаво/треба вивчати 
(мета) 

Мета викладання: формування у здобувачів першого рівня 

вищої освіти здатності виявляти, генерувати і впроваджувати 

креативні ідеї в професійну діяльність; навички 

інноваційного мислення, володіння інструментарієм 

творчого підходу до вирішення інноваційних задач, набуття 

знань і навичок в області розвитку креативного середовища й 

створення креативної організації. 

Чому можна навчитися 

(результати 
навчання) 

ПР1. Аналізувати та пояснювати психічні явища, 

ідентифікувати психологічні проблеми та пропонувати 

шляхи їх розв’язання.  

ПР2. Розуміти закономірності та особливості розвитку і 

функціонування психічних явищ в контексті професійних 

завдань.  

ПР3. Здійснювати пошук інформації з різних джерел, у т.ч. з 

використанням інформаційно комунікаційних технологій, 

для вирішення професійних завдань.  

ПР4. Обґрунтовувати власну позицію, робити самостійні 

висновки за результатами власних досліджень і аналізу 

літературних джерел. 

ПР7. Критично оцінювати достовірність одержаних 

результатів психологічного дослідження, формулювати 

аргументовані висновки.  

ПР8. Презентувати результати власних досліджень 

усно/письмово для фахівців і нефахівців.  

ПР9. Пропонувати власні способи вирішення психологічних 

задач і проблем у процесі професійної діяльності, приймати 

та аргументувати власні рішення, визначати шляхи їх 

розв’язання.  

ПР10. Формулювати думку логічно, доступно, дискутувати, 

обстоювати власну позицію. 

ПР12. Складати та реалізовувати програму 



психопрофілактичних та просвітницьких дій, заходів 

психологічної допомоги у формі лекцій, бесід, круглих 

столів, ігор, тренінгів, тощо, відповідно до вимог замовника.  

ПР13. Взаємодіяти, вступати у комунікацію, бути 

зрозумілим, толерантно ставитися до осіб, що мають інші 

культуральні чи гендерно-вікові відмінності.  

ПР14. Відповідально ставитися до професійного 

вдосконалення та саморозвитку.  

ПР15. Знати, розуміти та дотримуватися етичних принципів 

професійної діяльності психолога.  

ПР16. Демонструвати соціально відповідальну, свідому 

поведінку, дотримуватись гуманістичних та демократичних 

цінностей у професійній та громадській діяльності.  

ПР17. Вживати ефективних заходів щодо збереження 

здоров’я (власного й оточення). 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і уміннями 

(компетентності) 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та професійної 

діяльності.  

ЗК3. Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій.  

ЗК4. Здатність бути критичними і самокритичними.  

ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК7. Навички міжособистісної взаємодії 

ЗК9. Здатність спілкуватися державною та іноземною мовами 

на професійному рівні як усно так і письмово  

ЗК10. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК11. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.  

ЗК12. Здатність забезпечувати та оцінювати якість виконання 

діяльності.  

ЗК13. Прагнення до особистісного саморозвитку, 

самореалізації та професійного самовдосконалення 

ЗК16. Здатність діяти в умовах невизначеності. 

ФК1. Здатність оперувати категоріальнопонятійним апаратом 

психології. 

ФК3. Здатність до розуміння природи поведінки, діяльності та 

вчинків.  

ФК4. Здатність самостійно збирати та критично 

опрацьовувати, аналізувати та узагальнювати психологічну 

інформацію з різних джерел. 

ФК7. Здатність аналізувати та систематизувати одержані 

результати, формулювати аргументовані висновки та 

рекомендації. 

ФК10. Здатність дотримуватися норм професійної етики.  

ФК11. Здатність до особистісного та професійного 

самовдосконалення, навчання та саморозвитку. 

Навчальна логістика Зміст дисципліни: Предмет психології творчості. Історія 
розвитку психології творчості. Психологічна характеристика 
здібностей. Психологічна характеристика творчості. 
Психологія творчої особистості.  
Креативність особистості: сутність поняття, структура. 
Особливості розвитку креативності. Основні наукові підходи 
до вивчення креативності особистості. Зміст та компоненти 
креативності психолога. Розвиток складових креативності 
психолога. Психологічні засади креативності як особистісного 
потенціалу. Креативна компетентність як складова 
професійної майстерності Техніки, методики, технології 



розвитку креативності в професійній діяльності 
Види занять: лекція, практичне заняття, самостійна робота. 

Методи навчання: інтерактивні лекції; семінар-дискусія, 

розповідь, бесіда; робота в парах/ групах; мозковий штурм; 

тести; проєкти; дослідницько-творчі завдання; ігри (рольові, 

дидакційні, ділові); методи стимулювання інтересу до 

навчання і мотивації навчально - пізнавальної діяльності 

(розв’язування ситуаційних завдань, інтерактивні методи 

навчання, створення ситуацій пізнавальної новизни та 

зацікавленості тощо). 
Форми навчання: очна, заочна 

Пререквізити Вивчення навчальної дисципліни базується на знаннях 

навчальних курсів «Загальна психологія», «Вступ до 

спеціальності», «психологія особистісного 

життєпроєктування», «Психологія професійного 

спілкування», «Практикум із загальної психології». 

Пореквізити Навчальний курс належить до циклу вибіркових дисциплін і 

слугує для більш повного задоволення освітніх і 

кваліфікаційних потреб здобувачів відповідно до потреб 

суспільства. 
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